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	 Editorial 
Към читателя

СКЪПИ ЧИТАТЕЛИ 
НА СПИСАНИЕ „ПЕДАГОГИКА“,

От името на Редакционната колегия и от 
свое име ви пожелавам новата 2023 година да 
бъде изпълнена с много успехи и щастливи мо-
менти, които да ви носят удовлетворение и да 
ви водят напред. Бъдете здрави, позитивни и 
креативни!

Уважаеми приятели, 
Изминалата 2022 година бе много успешна 

за нас. В списанието бяха публикувани общо 
86 научни статии на български и на английски 
език. Доволни сме, че успяхме да ви предло-
жим полезни за вас публикации в сферата на 
педагогиката както с научно-теоретично, така 
и с практико-приложно значение. За това, че 
списание „Педагогика“ се развива успешно, говори и фактът, че през измина-
лата година се увеличи географският обхват на авторите. И през 2022 г. спи-
санието беше високо оценено по международните стандарти за рефериране 
и индексиране. Нашите текстове присъстват в престижни научни бази като  
Web of Science, Science Index, ERIH PLUS, EBSCO, Central and Eastern 
European Online Library (CEEOL). Всички вие – автори, рецензенти, чле-
нове на редакционната колегия, спомогнахте за това. 

Уважаеми читатели,
През 2023 година не възнамеряваме да променяме философията и кон-

цепцията на списанието. Ще запазим основните рубрики, в които можете 
да публикувате. Във фокуса на редакционната колегия ще са публикации, 
представящи резултати от емпирични изследвания, свързани с различни 
вътрешнопредметни направления на педагогическото познание: пред- 
училищно възпитание, начално образование, образование на възрастни, 
сравнителна педагогика, специална педагогика, история на педагогиката 
и социална педагогика. Специално внимание ще обърнем на младите уче-
ни и докторанти в областта на педагогическите науки, чиито текстове ще 
станат достояние на читателите чрез страниците на списанието. В след-
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ващите книжки ще отразим значими научни конференции, кръгли маси и 
професионални форуми, представящи иновативни практики на български-
те учители.

Надяваме се и през 2023 година да бъдем с вас и да работим заедно за 
развитие на педагогическата наука и за позитивна промяна на българското 
образование!

Проф. д-р Галин Цоков
Главен редактор на сп. „Педагогика“


